

ИСКРА

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



Уважаемые работники и ветераны здравоохранения Смоленской области!

Примите самые добрые и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Профессия, которой вы посвящаете свою жизнь, вызывает искреннюю признательность, благодарность и уважение. Во все времена она сочетала в себе ответственность и милосердие, а в условиях борьбы с коронавирусной инфекцией – еще и исключительную самоотдачу, самоотверженность, мужество.

Сегодня именно вы находитесь на острие удара, противодействуя пандемии, спасая смолян, рискуете своим здоровьем, но при этом свято выполняете Клятву врача, свой гражданский и профессиональный долг. Низкий поклон вам за это!

Уверен, что при вашей помощи и поддержке Смоленщина преодолеет трудности и вернется к нормальной полноценной жизни. Но и тогда ваш труд будет максимально востребован, ведь перед нами стоят глобальные задачи по реализации национального проекта «Здравоохранение», повышению доступности и улучшению качества медицинских услуг для населения региона.

От души желаю вам крепкого здоровья, энергии и неиссякаемых сил, успехов и счастья!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский.

Уважаемые работники здравоохранения Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с Днем медицинского работника!

Ваша благородная профессия всегда была востребована обществом, и сегодняшняя ситуация еще раз наглядно демонстрирует значимость выбранного вами пути. Спасение здоровья, а нередко и жизней граждан требует большой собранности, ответственности и выдержки.

Работников здравоохранения отличает чуткость, искреннее желание помогать людям в борьбе с недугами. Пусть присущие вам опыт и профессионализм и в дальнейшем способствуют выполнению вашей непростой миссии.

Верность своему призванию, готовность прийти на помощь в трудную минуту и бескорыстие вызывают чувство безграничной признательности. Желаю крепкого здоровья, счастья и дальнейших успехов в вашей самоотверженной деятельности!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

Поздравляю всех медицинских работников Смоленской области с профессиональным праздником!

Вы выбрали благородную, но очень трудную и ответственную профессию – заботу о здоровье граждан. То, сколько сил вы этому отдаете, зачастую работая на пределе человеческих возможностей, рискуя своим здоровьем и жизнью, показывает, что вы – настоящие Герои! Спасибо вам за чуткое и внимательное отношение, милосердие, способность сопереживать и сочувствовать!

Желаю вам, вашим родным и близким здоровья, счастья и долгих лет жизни!

Депутат Государственной Думы от Смоленской области
Сергей Неверов.

Уважаемые медицинские работники!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!
В любое время профессия медицинского работника считалась благородной и важной. Особенно сейчас, в наше непростое время, каждый почувствовал незаменимость человека в белом халате. Желаю вам иметь всегда хорошее здоровье, творческое вдохновение, успех в работе, личное счастье и благополучие.
Депутат Государственной Думы,
член фракции «Единая Россия» Артем Туров.

Уважаемые медицинские работники!
От души поздравляю вас с профессиональным праздником!
Ваша профессия – одна из самых важных и нужных! Медицинский работник – это человек, который несет огромную ответственность за жизни людей. Ваш труд невозможно переоценить, особенно в тяжелый период пандемии. Вы стоите на страже нашего здоровья, всегда находите нужные слова для своих пациентов и делаете все возможное, чтобы они чувствовали себя хорошо!

Искренне желаю, чтобы ваш труд ценили по достоинству и уважали ваши старания. Желаю вам долгих и счастливых лет жизни, крепкого здоровья, душевного тепла и любви, а также достижения новых высот в профессиональной деятельности. С праздником!

Сенатор от Смоленской области, координатор смоленского отделения ЛДПР Сергей Леонов.

Дорогие наши медработники!
Примите искренние поздравления в ваш профессиональный праздник!

Вы, как никто, заслуживаете самых теплых пожеланий и искренних слов благодарности. Вы первые встречаете нас в этой жизни и знаете о нас порой больше, чем мы сами про себя. Вы первые сталкиваетесь со всеми несчастьями и болезнями. И вставая на их пути, вы просто делаете свою работу, просто спасаете этот мир.

Спасибо вам за теплоту и внимание, которую дарите нам, за вашу заботу, порядочность и понимание, за ваши теплые руки и добрые слова. Спасибо, что терпите нас, порой невыносимых и требовательных больных. Вы дарите здоровье, а это то, что не купишь за деньги. И пусть самой большой наградой для вас будут искренние, полные счастья глаза ваших благодарных пациентов. Ведь вы возвращаете людям счастье и надежду на здоровое будущее.

Нам остается только догадываться, откуда вы берете столько сил, чтобы помочь людям справляться с их недугами, преодолевать препятствия в борьбе за здоровье, поддерживать в них позитивный дух.

Всем, кто служит медицине, хочется от души пожелать здоровья, благополучия, успехов, благодарных пациентов! Пусть ваш труд будет по достоинству оценен, коллеги уважают и начальство доверяет!

Низкий вам поклон, ангелы в белых халатах, за ваш ежечасный беспримерный труд!

Депутат Смоленской областной Думы И.В. Гулицкий.

Уважаемые медицинские работники Угранского района!
Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Ваша работа ответственна и достойна глубокого уважения. Ведь вам доверено самое дорогое – здоровье человека. Уникальность вашего труда неоспорима: невозможно добиться результатов и признания у пациентов только за счет профессиональных знаний и навыков. Настоящему врачу должны быть свойственны гуманизм и милосердие.

Сегодня, в первую очередь, именно от вас зависит успех выполнения главной нашей задачи – обеспечить доступность и качество оказания медицинской помощи каждому человеку вне зависимости от удаленности его проживания. Уверены, что в нашем районе немало таких медицинских работников, которым все трудности этой профессии по плечу, которые являются славными примерами высокого служения медицине и людям.

Хочется пожелать, чтобы у вас не иссякал живой родник человеколюбия, добра и профессиональной мудрости! Пусть радуют вас успехи в труде и благодарные пациенты. Пусть вам самим не изменяют крепкое здоровье и оптимизм. Мира и благополучия вашим семьям!

Глава муниципального образования «Угранский район» Н.С. Шишигина.
И.о. Председателя районного Совета депутатов В.С. Комиссарова.

№ 49 (56655)

20 июня 2020 г.

суббота

12+

цена свободная

